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Пояснительная записка 
к отчету о результатах контрольной деятельности администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля 
за 2021 год.
Отчет о результатах контрольной деятельности администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля за 2021 год подготовлен в соответствии с постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 г. № 1478 «Об утверждении Федерального стандарта внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля «Правила составления отчетности о результатах контрольной деятельности».  

Контрольная деятельность по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в 2021 году осуществлялась в соответствии с постановлением администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 10.10.2020 г. № 206 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в Новопокровском сельском поселении Новопокровского района», распоряжением администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 21.12.2020 г. № 235-р «Об утверждении Плана проведения контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере закупок и в сфере бюджетных правоотношений на 2021 год».
Общая штатная численность сотрудников, осуществляющих внутренний муниципальный финансовый контроль составляет 2 единицы, должностные лица непосредственно участвующие в осуществлении контрольных мероприятий – 2 единицы, вакантные должности отсутствуют.
Должностные лица, принимавшие участие в осуществлении контрольных мероприятий в 2021 году:

- ведущий специалиста отдела экономики, прогнозирования и доходов администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района Умрихина Елена Борисовна;

- специалист второй категории отдела экономики, прогнозирования и доходов администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района Потопахина Светлана Николаевна. 
Уполномоченные должностные лица обеспечивались материальными и финансовыми ресурсами за счет средств администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района и были обеспечены оборудованными рабочими местами (мебель, оргтехника, канцелярские товары).
При реализации контрольных функций уполномоченными должностными лицами в 2021 году экспертизы, необходимые для проведения контрольных мероприятий не назначались, независимые эксперты (специализированные экспертные организации) не привлекались.
В 2021 году внутренний муниципальный финансовый контроль осуществлялся в форме двух плановых проверок соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности:
- муниципального учреждения «Муниципальный комплексный молодежный центр «Новопокровский» Новопокровского сельского поселения (2020 год);

-  муниципального учреждения культуры «Новопокровская поселенческая библиотека» Новопокровского сельского поселения Новопокровского района (2020 год).

Две плановые проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, предусмотренных ч. 9 ст. 99 ФЗ от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:

- муниципального учреждения  «Перспектива» (2020 год);
- муниципального учреждения «Имущество» (2020 год).

По результатам проведенных контрольных мероприятий были составлены четыре акта проверки, в которых изложены выводы уполномоченных должностных лиц: информация о выявленных нарушениях, недоработках, а также рекомендации по их устранению в необходимых случаях.
Объем проверенных средств за 2021 год в целом составил 51481,5 тыс. руб. (строка 010). Фактов нецелевого использования бюджетных средств, приемки фактически невыполненных работ не обнаружено.
Контрольными мероприятиями выявлены 28 нарушений на сумму 278,9 тыс. руб. 
По проверкам в финансово-бюджетной сфере установлен ряд нарушений бюджетного законодательства и иных муниципальных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. Значительная часть приходится на следующие нарушения:

не в полном объеме соблюдались требования Федерального закона от 12.01.1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в части порядка предоставления информации муниципальными учреждениями, обеспечения открытости и доступности на официальном сайте в сети Интернет;

бюджетные сметы учреждения на официальном сайте www.bus.gov.ru размещены с нарушением установленного срока;
учетная политика учреждений требует актуализации, путем приведения ее в соответствие с действующим законодательством;

нарушение Методических указаний по инвентаризации, утвержденное приказом Министерства финансов РФ от 13.06.1995 г. № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств»;

локальные акты, регулирующие работу с персоналом, трудовые отношения (приказ, личные карточки (ф. Т-2), график отпусков) на работников нуждаются в обновлении, путем доработки с действующими нормативными документами;

не ведется книга учета движения трудовых книжек и вкладышей в них, книга регистрации больничных листов, книга об ознакомлении работника с инструкцией по охране труда и техники безопасности, книга об ознакомлении работника с положением о персональных данных, книга учета договоров и дополнительных соглашений к ним;

в нарушении Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» в личных делах отсутствуют документы (заявление, бланки), подтверждающие согласие на обработку персональных данных;

в ходе изучения коллективного договора выявлено отсутствие Правил внутреннего трудового распорядка;
в нарушение части 2 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» договоры (контракты) не содержат условия, что цена является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;

приказ «О назначении должностного лица, ответственного за своевременную оплату контрактов, заключенных в рамках реализации Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» не соответствует ч. 2 ст. 38 Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ.

План контрольной деятельности по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района за 2021 год исполнен в полном объеме.
Периодичность проведения проверок соблюдена. Контрольными мероприятиями был охвачен период деятельности учреждений с 01.01.2020 по 31.12.2020 гг.
Уполномоченными должностными лицами по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере закупок и в сфере бюджетных правоотношений за 2021 год предписание об устранении выявленных нарушений по результатам проведенных проверок не выдавалось в связи с отсутствием оснований.

За истекший период признаки уголовных преступлений уполномоченными должностными лицами не выявлялись, материалы в правоохранительные органы не передавались. Также, исковые заявления в суды о возмещении объектам контроля ущерба не направлялись. Дела об административных правонарушениях, направленные на реализацию результатов контрольных мероприятий не возбуждались.
Уведомления о применении бюджетных мер принуждения не направлялись в финансовые органы (органы управления государственными внебюджетными фондами). 

Жалобы и исковые заявления на решения уполномоченных должностных лиц, а также жалобы на действие (бездействие) должностных лиц при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не направлялись. 
Заместитель главы 
Новопокровского сельского поселения
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