ИНФОРМАЦИЯ ОБ АНТИКОРРУПЦИОННОЙ ЭКСПЕРТИЗЕ

НАПОМИНАЕМ!
В качестве эксперта может выступить:
 -  юридическое лицо либо физическое лицо, аккредитованное Министерством юстиции Российской Федерации в качестве экспертов по проведению независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, в соответствии с методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 г. N 96." 
 Уважаемые эксперты! 
Просим Вас направлять Заключение по результатам независимой антикоррупционной экспертизы в десятидневный срок со дня размещения нормативного правового акта (проекта) на официальном сайте администрации  Новопокровского сельского поселения Новопокровского района (в соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных  нормативных правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов утвержденного Постановлением администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 15.07.2013 № 159 «Об антикоррупционной экспертизе муниципальных нормативных  правовых актов и проектов муниципальных нормативных правовых актов»).  
Экспертизы на подготовленные администрацией Новопокровского сельского поселения Новопокровского района проекты нормативных правовых актов, размещенные для проведения независимой антикоррупционной экспертизы на официальном сайте http://www.novopokrovskaya.org в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", просим направлять: 
в форме электронного документа - на электронную почту администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района (novpos@mail.ru); 
[bookmark: _GoBack]на бумажном носителе – по адресу: 353020, Краснодарский край Новопокровский район ст-ца Новопокровская ул.Ленина, 110. 
Заключение по результатам независимой антикоррупционной экспертизы должно содержать: 
- наименование (фамилию, имя, отчество), адрес независимого эксперта; 
- выявленные коррупциогенные факторы (с указанием структурных единиц проекта, в которых они выявлены); 
- предложения по устранению коррупциогенных факторов. 
В заключении могут быть отражены возможные негативные последствия сохранения в проекте выявленных коррупциогенных факторов. 
  
Просим Вас ознакомиться со списком и выбрать интересующий Вас проект для подготовки экспертного заключения.  

