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План проведения контрольных мероприятий по внутреннему финансовому контролю и внутреннему финансовому аудиту администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района на 2019 год не утверждался по следующим основаниям.
В соответствии с пунктом 2.9 Порядка осуществления главными распорядителями средств бюджета Новопокровского сельского поселения, главными администраторами доходов бюджета Новопокровского сельского поселения, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета Новопокровского сельского поселения внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденного постановлением администрации Новопокровского сельского поселения от 17.06.2019 №114 утверждение карт внутреннего финансового контроля осуществляется руководителем (заместителем руководителя) главного администратора бюджетных средств до начала очередного финансового года.
[bookmark: sub_1039]В соответствии с пунктом 3.9 Порядка осуществления главными распорядителями средств бюджета Новопокровского сельского поселения, главными администраторами доходов бюджета Новопокровского сельского поселения, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета Новопокровского сельского поселения внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденного постановлением администрации Новопокровского сельского поселения от 17.06.2019 №114 план аудиторских проверок утверждается до начала очередного финансового года главным распорядителем бюджетных средств.
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