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О  Т  Ч  Е  Т

о работе администрации Новопокровского

сельского поселения за 2018 год

Закончился 2018 год и, как полагается, администрация Новопокровского сельского поселения, как исполнительный орган, обязана отчитываться о проделанной работе. 

В рамках действующего федерального и регионального законодательства сельское поселение решает ряд вопросов местного значения. Решение каждого вопроса требует их тщательной проработки, финансовых затрат и конечно, их эффективной реализации. 

Но главное, мы должны понимать, что за каждым вопросом стоят наши жители, их интересы и потребности.

Проведенный по итогам 2018 года анализ проблемных вопросов, которые волнуют наше население, ничего нового для нас не открывает, наших жителей, как и раньше, волнует состояние улично – дорожной сети, вопросы освещения улиц, благоустройство территорий, вопросы реализации законодательства в сфере ЖКХ, экологии, к ним добавились проблемы, связанные с социальной и экономической нестабильностью: повышение цен, отсутствие социальных гарантий в случае болезни, старости, угроза безработицы, нехватка рабочих мест для молодого поколения и многое другое.

Сегодня, благодаря поддержке депутатского корпуса, понимания руководителями и каждым специалистом важности проводимой в поселении работы, мы строим свою деятельность на принципах гласности и учета общественного мнения, что способствует оперативному решению неотложных проблем.


НАСЕЛЕНИЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
На  территории Новопокровского сельского поселения  по состоянию на  1 января 2019 года проживает 18933 человек.

В том числе:   ст-ца Новопокровская        18845 человек 

                        хутор «Ея»                           37  человек     

                        пос. Лесничество                 51 человек 

По сравнению с 2017 годом, количество жителей уменьшилось на 71 человек: к сожалению, число умерших превышает число родившихся (родилось – 172 человека, умерло – 293 человека).
За отчётный период принято администрацией 293 постановления и 303 распоряжения.

Проведена работа по уточнению похозяйственных  книг  по состоянию на 1 июля 2018 года, для этой работы были  привлечены жители Новопокровского сельского поселения. Провели эту работу оперативно и качественно.

 В 2018 году в администрацию Новопокровского сельского поселения поступило 121 письменное обращение граждан  по различным  вопросам.

Также, по итогам 16 сходов граждан, проведенных в 2018 году,                            дополнительно рассмотрено  192 обращения. 
Обращения рассмотрены своевременно специалистами администрации и муниципальных учреждений. По всем обращениям приняты необходимые меры.

ЭКОНОМИКА

Все что делается на территории Новопокровского сельского поселения возможно благодаря тому, что мы ежегодно выполняем намеченный план по сбору налогов в бюджет сельского поселения.

В 2018 году администрацией сельского поселения проводилась работа, направленная на выполнение задач по увеличению доходной части бюджета и эффективному расходованию бюджетных средств.

В 2018 году доходы бюджета поселения, с учетом безвозмездных поступлений, составили 114843,6 тыс. рублей, годовое бюджетное назначение исполнено на 103,4 %, в сравнении с соответствующим периодом прошлого года на 101,0 %. 

Собственные доходы бюджета поселения составили 98 миллионов 167 тысяч 400 рублей, бюджетное назначение исполнено на 104,0 %, к уровню прошлого года – 100,3%. Первоначальное бюджетное назначение составляло 89 миллионов 718 тысяч 300 рублей, процент исполнения первоначального бюджетного назначения –109,4%.
Львиная доля налоговых поступлений обеспечена следующими налогами:

- НДФЛ – 34 миллиона

- ЕСХН – почти 20 миллионов

- Земельный налог – практически 23 миллиона


Несмотря на позитивную тенденцию наполнения бюджета, имеются и проблемные вопросы, связанные с недоимкой по платежам в бюджет. На 1 января 2019 года недоимка составляет 3 миллиона 316 тысяч рублей. А ведь, это тоже серьезный ресурс.
С целью снижения недоимки по платежам в бюджет, на постоянной основе строится работа межведомственных комиссий и мобильных групп.

По итогам 2018 года проведено 24 заседания комиссии, на которых было заслушано 229 физических лиц и 5 индивидуальных предпринимателей. В результате в консолидированный бюджет поступило 926,7 тыс. рублей.

Еще одним направлением в деятельности администрации является работа по обследованию, в пределах установленной компетенции, хозяйствующих субъектов и выявлению дополнительных резервов консолидированного бюджета края по Новопокровскому сельскому поселению. С начала года обследовано 17 хозяйствующих субъекта по следующим налогам: НДФЛ, ЕСХН, ЕНВД,  транспортный налог, земельный налог.

В результате обследования выявлено, что задолженности по налогам нет, заработная плата не ниже прожиточного минимума, выплачивается вовремя, своевременно и в полном объеме перечисляется НДФЛ.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В отчетном 2018 году в Новопокровском сельском поселении особое внимание было уделено вопросам благоустройства  и наведения санитарного порядка. 

В ходе проводимой работы решались  следующие задачи:

1. Совершенствование системы санитарной очистки  территории Новопокровского сельского поселения.

2. Благоустройство улиц, скверов, парковых зон, дорог, тротуаров.

3. Ремонт и строительство уличного освещения.

4. Озеленение.

5. Проведение мероприятий по организации безопасности дорожного движения.

6. Обеспечение первичных мер пожарной безопасности.

7. Планомерное улучшение качества снабжения жителей поселения электрической, тепловой энергией, газом, питьевой водой.

8. Разработка документации для участия поселения в мероприятиях по благоустройству территорий муниципальных образований Краснодарского края в рамках приоритетного национального  проекта «Формирование комфортной городской среды».              
На решение этих задач потрачена большая часть бюджета поселения и привлеченных субсидий из бюджета Краснодарского края. В 2018 году она составила 47,1 млн. руб., из них: 

- на благоустройство было потрачено – 21,4 млн. рублей, 

- коммунальное хозяйство (в сфере улучшения водоснабжения) – 4,3 млн. руб.

- содержание, ремонт дорог, повышение безопасности дорожного движения (устройство пешеходных переходов, обновление дорожных знаков) – 21,4 млн. руб.

Благодаря участию в подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» из краевого бюджета в 2018 году получена субсидия в сумме 10 224,7 тыс. руб., что позволило  отремонтировать участки асфальтовых дорог на  ул. Советской, ул. Первенцева,  ул. Суворова, ул. Первомайской. 

За счет собственных средств проведены работы по ремонту тротуара и стояночной площадки по ул. Советская, возле СОШ №1, оборудован тротуар по пер. Зеленый возле школы №20, обустроен пешеходный переход возле детского сада №2 (установлены светофоры Т7, смонтировано ограждение и размещены искусственные неровности), оборудованы пешеходные переходы по                            ул. Заводской (район магазина «Три медведя») и ул. Почтовой (возле конторы ОАО «Кубань») с укладкой асфальтовых дорожек на подходах к ним.

Установлены новые детские площадки: на ул. Промышленной, на                    ул. Ватутина, а также  в парке культуры и отдыха  - игровой комплекс «Корабль» и малые архитектурные формы.

Оборудована стела памяти ветеранам пограничных войск и памятник воинам - афганцам, с благоустройством прилегающих территорий.

Для отвода грузового автотранспорта с ул. Октябрьской, нарезана новая грунтовая дорога и начата её отсыпка известняком, с выездом на трассу ст. Кавказская – ст. Новопокровская, за пределами населённого пункта.

В предверии летнего периода времени проводилась обработка против клеща в парковой зоне, детских игровых площадках, в местах массового отдыха населения.

Обустроен пандус к пешеходному переходу от здания отдела ЗАГС к магазину «Магнит».

Проведена окраска электроопор по ул. Калинина, по ул. Первомайской, ул. Григорьева, ул. Заводской.

Выполнен ремонт фонтана в парке культуры и отдыха с благоустройством прилегающей территории.

В 2018 году проведены работы по озеленению парковой зоны.

Смонтирована поливная система на аллее Славы, с установкой насосов и водомеров.

Выполнена окраска ограждения пешеходного тротуара по ул. Ленина и ул. Советская.

Проведены работы по подсыпке гравийных дорог ГПС с дальнейшей планировкой грейдером на следующих улицах: Первомайская, Степная, Пролетарская, Коллективная, Октябрьская, Аграрная, пер. Ремонтный,                   пер. Чехова. Проведена отсыпка межквартальных проездов на новом кладбище.

Проведена посадка декоративных растений на аллее по ул. Ленина и парке «30 лет победы».

В рамках проведения работы «Доступная среда» перед большинством пешеходных переходов уложена тактильная плитка для обеспечения безопасности пешеходов-инвалидов по зрению. 

Подводя итоги работы администрации за 2018 год необходимо отдельно отразить результаты, достигнутые муниципальных учреждений Новопокровского сельского поселения. 

Основным направлением деятельности МУ «Перспектива» – является благоустройство и контроль за санитарным состоянием территории Новопокровского сельского поселения.  

Большую работу вела команда учреждения по уборке мусора и бытовых отходов. Ежедневно «десант чистоты» выходил на улицы станицы. На плечи небольшой рабочей бригады ложилась уборка территории всего поселения: это работы по очистке и благоустройству скверов, аллей, лесопарковых и водоохранных зон; мероприятия по закладке молодых насаждений, памятных аллей, озеленению территорий, покосу сорной и карантинной растительности. 
В 2018 году силами работников учреждения выращено, а затем и высажено порядка 15 000 кустов цветов,  которые украсили клумбы и аллеи поселения.  

Ежедневно из автопарка учреждения выходят три единицы транспорта, которые работают на трех внутристаничных маршрутах регулярных перевозок. За отчетный период перевезено  214030 (двести четырнадцать тысяч тридцать) пассажиров, выручка автобусов составила 3,52 млн. рублей. Продано льготных проездных билетов на сумму  35675 (тридцать пять тысяч шестьсот семьдесят пять) рублей 00 копеек.   

На постоянной основе осуществляется контроль за эксплуатацией,  а также мониторинг   состояния  светильников наружного освещения на улицах станицы. На ремонт и оплату уличного освещения в 2018 году потрачено 9,25 млн. руб.

В 2018 году проведены новые линии уличного освещения с установкой светодиодных светильников по ул. Московская (600 м), ул. Садовая (800 м), ул. Краснопартизанская (350 м), ул. Веселая (420 м), а также ул. Продольная;

- установлены отдельно стоящие светодиодные светильники по ул. Советская, ул. Гоголя, ул. Выгонная, ул. Промышленная, ул. Черняховского (1 А, 1 Б), пер. Новый.

Ещё одним направлением работы учреждения является сбор и вывоз твёрдых коммунальных отходов. 

За отчетный период 2018 года вывезено 35 950 куб.м. бытовых отходов. 
В 2018 году за счет собственных средств приобретен новый трактор, благодаря поддержке администрации района приобретен новый автобус для внутристаничных перевозок.

Мы не должны стоять на месте и задача в ближайшие годы обновить большую часть автопарка учреждений, так как без техники много не сделаешь.
Основными критериями работы МУП  «Водоканал» являются бесперебойная работа систем  водоснабжения и водоотведения, а также  своевременная замена и ремонт указанных сетей. 

В течение 2018 года МУП «Водоканал»  было заменено и отремонтировано 6,6 км водопроводной сети на ул. Калинина, Советская, Пролетарская, Садовая, Толстого, Коллективная, Максима Горького, Первенцева, пер. Комсомольском и х. Ея. К новой водопроводной сети переподключено 207 абонентов.
После замены центральной водопроводной сети по вышеперечисленным улицам потери снизились на 60% , на данный момент осуществляется бесперебойная подача воды населению, так же улучшились показатели качества питьевой воды. 

В 2018 году заменено 227 м. канализационного коллектора по ул. Толстого. Заменено 2 башни Рожновского на арт. скважинах по ул. Московской и ул. Железнодорожной. Отремонтировано 2 башни Рожновского на х. ЕЯ и  пос. Лесничество. 

В водопроводную сеть подано 1 миллион 243 тыс. м3воды. 

В 2018 году МУП «Водоканал» совместно с администрацией Новопокровского сельского поселения начали подготовку проектно-сметной документации для вступления в программу по реконструкции скважин, планируется реконструкция скважины № 2, которая находится на территории главного водозабора ст. Новопокровской.   
Ведется постоянный контроль за техническим состоянием пожарных гидрантов, которых на территории поселения более 50.

И в МУП «Водоканал» и в МУ «Перспектива» сформированы добровольные пожарные дружины, которые осуществляют тушение ландшафтных и камышовых пожаров в весенний, летний и осенний периоды. Кроме этого  техника предприятий используется для  уборки снега в зимний период.    

Вопросами возникающими в сфере эксплуатации многоквартирных домов занимается МУ «Имущество».   
В соответствии с региональной программой капитального ремонта многоквартирных домов на территории Новопокровского сельского поселения в 2018 году освоено средств из фонда капитального ремонта многоквартирных домов на сумму 1 392 000 рублей, проведен капитальный ремонт кровли двух многоквартирных домов (ул. Черняховского 1А, пер. Ленина 84).  Кроме этого была оказана помощь в организации проведения текущего ремонта кровли на трех многоквартирных домах.

В течение 2019  года планируется провести капитальный ремонт еще шести крыш многоквартирных домов из средств фонда капитального ремонта на общую сумму более 6 000 000 рублей. 

Специалистами администрации сельского поселения регулярно проводится сезонный мониторинг технического состояния многоквартирного жилого фонда. По результатам мониторинга разрабатываются  рекомендации по содержанию жилья. 
По результатам  сходов собственников квартир жители всех многоквартирных домов определились со способом управления домами. В течение отчетного периода был подготовлен и проведен конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами. По итогам проведенного конкурса победителем признана управляющая компания ООО Жилой Фонд «Выселки», под управление которой перешли 10 многоквартирных домов. 

Разработана проектно-сметная  документация по двум дизайн-проектам для участия поселения в мероприятиях по благоустройству общественных и дворовых территорий в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

Завершена инвентаризация общественных и дворовых территорий. На портале ГИС ЖКХ размещены сведения об объектах индивидуального жилищного строительства, многоквартирных жилых домах и домах блокированной застройки.


СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

В решении социальных вопросов администрация сельского поселения взаимодействует с предпринимателями и организациями, организовывает  финансирование социально - значимых мероприятий: День пожилого человека, День матери, матери–казачки, День памяти и скорби, чествование ветеранов  ВОВ и труда, праздники улиц, и многие другие мероприятия. 

Проводимые мероприятия способствуют сближению людей разных поколений и лучшему пониманию, улучшению общественного мнения.

Большую помощь в подготовке и проведении мероприятий, наведении санитарного порядка на прилегающих к домовладению территориях, благоустройстве оказывают руководители территориального общественного самоуправления.

На территории Новопокровского сельского поселения работает 18 руководитель ТОС совместно с общественными квартальными и уличными комитетами. 

Работа администрации, руководителей ТОС  проводилась в соответствии с перспективным планом работы и была направлена на привлечение граждан к участию в решении вопросов эффективного использования земли, благоустройства, снижения правонарушений, решению социальных вопросов.
В целях координации и развития деятельности органов территориального общественного самоуправления на территории Новопокровского сельского поселения Новопокровского района и взаимодействия их со структурными подразделениями администрации, учреждениями, организациями, общественными объединениями 19 января 2018 года создан Координационный совет по вопросам территориального общественного самоуправления в Новопокровском сельском поселении. За отчетный период времени проведено 12 заседаний Совета.

В 2018 году ТОС № 4 Маринкова Раиса Антоновна приняла участие  в конкурсе  на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» муниципального образования Новопокровский район, где заняла 3 место. Руководители ТОС приняли активное участие в Х Межрегиональном Фестивале ТОС, III Межрегиональном фестивале «Казачий базар», посетили Фестиваль ТОС Выселки, выставочный комплекс «Атамань».

За отчетный период повысилась активность руководителей общественного самоуправления по привлечению населения к санитарной уборке и озеленению улиц, подготовке детских дворовых (спортивных) площадок, решении спорных вопросов при строительстве уличных газопроводов, землепользования, оповещение населения о необходимости уплаты налогов, оказания помощи престарелым гражданам в обмене страховых медицинских полисов, разъяснения мер социальной поддержки жителей.
В целях снижения уровня преступности на территории Новопокровского сельского поселения, комплексного решения задач по профилактике предупреждению преступлений и правонарушений, правоохранительных органов, казачества народных дружин и общественных организаций в сфере профилактики правонарушений и в целях реализации Федерального законодательства активно работает территориальная комиссия по профилактике правонарушений в Новопокровском сельском поселении.

Территориальная комиссия по профилактике правонарушений организует работу в следующих формах профилактического воздействия: 

- правовое просвещение и правовое информирование; 

- социальная адаптация;

- социальная реабилитация; 

- помощь лицам, пострадавшим от правонарушений или подверженным риску стать таковыми.

За отчетный период времени территориальной комиссией по профилактике правонарушений в Новопокровском сельском поселении организованно и проведено 12 комиссий, на которых рассмотрено 124 человека.
МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА
Руководствуясь постановлением администрации Новопокровского сельского поселения от 21 августа 2014 года № 228 «Об утверждении муниципальной программы Новопокровского сельского поселения «Молодежь Новопокровского сельского поселения» на 2015-2019 годы в 2018 году были выделены средства для приобретения спортивной формы баскетбольной команде, спортивной формы для футбольной команды, спортивное снаряжение для клуба рукопашного боя и клуб «Олимп», спортивный инвентарь для обеспечения деятельности во время летних каникул на спортивных дворовых площадках.

Проведены мероприятия, конкурсы, с награждением участников призами и ценными подарками, посвященные праздничным датам.
В рамках этой программы организованны спортивные мероприятия: соревнования по греко-римской борьбе, открытые турниры и товарищеские встречи  по мини-футболу и баскетболу, спартакиада трудящихся.

Организованны мероприятия в рамках военно-патриотического месячника.

Для жителей улиц Суворова, Октябрьская, Набережная, Железнодорожная, переулка Краснодарского и поселка Сахарного завода были проведены праздники улиц с организованной концертной программой и награждением жителей улиц.

Руководствуясь постановлением администрации Новопокровского сельского поселения от 1 сентября 2014  года № 246  «Об утверждении муниципальной  программы  Новопокровского сельского поселения «Развитие культуры» в 2018 году  были выделены средства на проведение памятно – мемориальных мероприятий в день освобождения Новопокровского района от немецко-фашистских захватчиков, праздничное мероприятие, посвященное 74-годовщине со дня Великой Победы.

Для ветеранов организованны: Новогодний огонек, Международный женский день 8 марта, День пожилого человека, а также поздравление на дому долгожителей, юбиляров семейной жизни и ветеранов Великой Отечественной войны.

Оказана помощь первичной ветеранской организации и инвалидам в оформлении подписки на печатные издания.

В 2018 году команда Новопокровского сельского поселения участвовала в различных спортивных мероприятиях: это спартакиада трудовых коллективов, сельские спортивные игры, первенство на Кубок района по футболу, по мини-футболу, волейболу и баскетболу  среди сборных команд сельских поселений, районный турнир по футболу и стритболу среди детских дворовых команд на Кубок губернатора Краснодарского края, участие клуба «Русский стиль» в первенстве  ЮФО по спортивной борьбе среди юношей 2003-2004 г.р.
Активно работает добровольная народная дружина Новопокровского сельского поселения по взаимодействию в области организации участия граждан в охране общественного порядка, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Еженедельно на территории поселения по определённому маршруту работают рейдовые группы (ДНД) в состав которых входят представители администрации, депутаты, руководители ТОС, члены казачьей дружины, представители ОМВД.

Группы действуют по намеченному маршруту, в который входят: списки несовершеннолетних и  семей, состоящих на учётах в системе профилактик, посещение мест массового пребывания молодежи и других общественных мест.

На период летних каникул на  должностях помощника культорганизатора работало 47 несовершеннолетних, в обязанности, которых входило организация досуговой деятельности на спортивных дворовых площадках, организация и проведение различного рода мероприятий. 
В течение каникулярного времени на территории Новопокровского сельского поселения была организованна работа уличных, игровых и спортивных дворовых площадок и по месту жительства. Все спортивные площадки были подготовлены к летнему периоду и обеспечены надлежащим спортивным инвентарем. Проводилась ежедневная организация досуга детей и молодежи в виде соревнований и спортивных мероприятий. В течение года также активно была организованна работа клубов по месту жительства. 

 ЗЕМЛЯ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ ИМУЩЕСТВО
На территории Новопокровского сельского поселения действуют два крупных коллективных хозяйства – с общей площадью 10704 га: ОАО «Кубань» – 4716 га, ООО «Откормочный - Аметист» – 5988 га.

По состоянию на 1 января 2019 года действует 137 крестьянско-фермерских хозяйства с общей площадью обрабатываемых земель 24884га. Наиболее крупные: КФХ «Алекс», ИП – Огнева. 

За время осуществления хозяйственной деятельности крестьянские фермерские хозяйства поселения прошли довольно сложный путь развития. Основная масса глав КФХ правильно и своевременно понимает и осуществляет сельскохозяйственное производство, покупает новую сельскохозяйственную технику. На землях КФХ неуклонно идёт увеличение посевных площадей озимой пшеницы и сахарной свёклы, однако изменения цен на рынке сельхозпродукции вносит свои коррективы в перераспределении культур. В 2018 году Главы КФХ активно участвовали в социальных проектах поселения, материально помогали в возведении православного храма Рождества Пресвятой Богородицы в станице Новопокровской. ОСТАНОВИТЬСЯ НА ТЕМЕ.

Сельхозпроизводители всех форм собственности Новопокровского сельского поселения старались получить в 2018 году достойные урожаи, но   из-за недостатка влаги, отсутствия дождей, а также высокой температуры на поверхности почвы произошла частичная, а местами и полная гибель кукурузы, это дало очень низкую урожайность по данной культуре, наше поселение оказывало содействие в списании посевных площадей кукурузы. Осенью аграриями Новопокровского сельского поселения 2018 года под урожай 2019 года посеяно 12811,21 тыс. га озимых культур, в том числе озимой пшеницы –11812,8 тыс. га, озимого ячменя – 998,4 тыс. га. Озимый сев проходил в лучшие агротехнические сроки, состояние озимых культур сегодня специалистами оценивается как удовлетворительное. 
Благодаря нашим крестьянско - фермерским хозяйствам поступают достойные налоговые отчисления в бюджет Новопокровского сельского поселения, которые направляются на благоустройство и процветание родной станицы. Спасибо Вам за это.
Пользуясь возможностью, хочу искренне поблагодарить за помощь, оказываемую поселению Сыроватко Сергея Ивановича и Леонида Ивановича, Костина Вячеслава Александровича, Василенко Ивана Владимировича, Сотникова Александра Николаевича, Кривошапка Валерия Михайловича, Пащенко Александра Алексеевича, Ефремова Сергея Ивановича, Мачнева Николая Ивановича и всех тех, кто не равнодушен и лично участвует в жизни поселения.
Администрацией активно ведется работа по инвентаризации земель сельскохозяйственного назначения, в связи с этим в 2018 году регулярно проводились совещания с главами КФХ, собирались сведения о земельных участках их площадях.

Необходимо остановиться на том, что  в настоящее время для поселения остаются открытыми вопросы развития   животноводства, садоводства и овощеводства. Ситуация в этих отраслях, складывается не совсем благоприятно. Сегодня субъекты малых форм хозяйствования, в отличие от крупных и средних предприятий, имеют значительно меньший доступ к финансовым и материальным ресурсам из-за низкого кредитного обеспечения и, часто, полного отсутствия залоговой базы. В результате система заготовки, хранения, переработки и реализации с/х продукции в данной категории производителей остается неразвитой. Проблемы создания более эффективной системы реализации продукции, произведенной в малых формах хозяйствования можно решить образованием потребительской кооперации. 

В 2018 году администрацией сельского поселения уделялось большое внимание развитию малых форм хозяйствования. Вопрос актуален в свете занятости населения, пополнения как семейного, так и муниципального бюджета. 

В поселении развивается отрасль выращивания овощей в закрытом грунте. На территории поселения работает 27 теплиц общей площадью 10660 кв.м. Пользуясь случаем, призываю всех присутствующих подумать над этим вопросом, ведь возмещение затрат по строительству теплиц субсидируется из средств краевого бюджета в достойных объемах. Только за 2018 год просубсидировано: 

- 7 теплиц на сумму 332,3 тыс. рублей;

Овощная продукция, выращенная в поселении,  пользуется большим спросом на Ярмарках выходного дня. Она приемлема по ценам и доступности жителям и гостям станицы Новопокровской. 
Не могу не обратить внимание и не остановиться на вопросах неэффективного использования земли, выделенной под индивидуальное жилищное строительство. Администрацией ведется работа по выявлению бесхозных, заброшенных участков. Некоторые из них не обрабатываются десятилетиями. Данные о ненадлежащем использовании участков передаются на рассмотрение Управлению Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю (Россреестр). Грозящее нерадивым собственникам административное наказание в виде штрафа должно убедить их, содержать территорию принадлежащего домовладения в порядке, и провести работу по их узакониванию. 
Домовладения и земельные участки, которые не востребованы и на которые отсутствуют сведения о собственниках, оформляются в муниципальную собственность.

Целью этого мероприятия является вычисление незаконного и неэффективного использования земельных участков и строений, и главное, объектов, по которым не оформлено право собственности и не платятся налоги. Все объекты должны быть поставлены на учет и иметь своего владельца. 
Заключение.

В завершении отчета я хочу поблагодарить всех своих коллег и депутатский корпус за проведенную работу, а также жителей Новопокровского сельского поселения, которые в течение  прошлого года вели с нами постоянный диалог. Помогали в работе, указывали на недостатки, вносили предложения по улучшению работы. Мы внимательно прислушиваемся к вашим предложениям и стараемся их максимально выполнять. Надеюсь, что и в этом году наше сотрудничество продолжится. Ведь, все, что мы делаем, мы делаем для улучшения качества жизни и на благо нашего населения.
Спасибо за внимание!
