АКТ № 38
Об обнародовании проекта индикативного плана социально-экономического развития Новопокровского сельского поселения Новопокровского района на 2017 год, назначении даты проведения публичных слушаний, создании оргкомитета по проведению публичных слушаний, установлении порядка учета и участия граждан в обсуждении проекта индикативного плана социально-экономического развития Новопокровского сельского поселения Новопокровского района на 2017 год, об утверждении отчета о выполнении индикативного плана социально-экономического развития Новопокровского сельского поселения за 2015 год
2 декабря 2016 года





         ст. Новопокровская


В соответствии со статьей 67 Устава Новопокровского сельского поселения и решением Совета Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 27 июня 2012 года № 158 «Об утверждении Порядка опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов Новопокровского сельского поселения», подлежат обнародованию:

 - проект индикативного плана социально-экономического развития Новопокровского сельского поселения Новопокровского района на 2017 год, назначении даты проведения публичных слушаний, создании оргкомитета по проведению публичных слушаний, установлении порядка учета и участия граждан в обсуждении проекта индикативного плана социально-экономического развития Новопокровского сельского поселения Новопокровского района на 2017 год;
 - отчет о выполнении индикативного плана социально-экономического развития Новопокровского сельского поселения за 2015 год.

Обнародование осуществляется путем размещения на информационном стенде около здания администрации Новопокровского сельского поселения в период со 2 декабря по 16 декабря 2016 года.
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