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Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год на территории 
Новопокровского сельского поселения 
Новопокровского района


Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Администрация Новопокровского сельского поселения Новопокровского района осуществляет муниципальный контроль в области торговой деятельности, муниципальный контроль в сфере благоустройства территории Новопокровского сельского поселения Новопокровского района, муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Новопокровского сельского поселения Новопокровского района.
Муниципальный контроль на территории Новопокровского сельского поселения Новопокровского района в 2021 году проводился в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:
- Конституцией Российской Федерации;
- Земельным кодексом Российской Федерации;
- Жилищным кодексом Российской Федерации;
- Градостроительным кодексом Российской Федерации;
- Кодексом РФ «Об административных правонарушениях»;
- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294–ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
· Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 06.10 2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
- Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 21.07.2014 № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации»;
- Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;

- Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2013 № 290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.05.2013 № 416 «О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.01.2006 № 25 «Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»;
- Законом Краснодарского края от 05.11.2002 № 532-КЗ «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае»;
- Законом Краснодарского края от 07.06.2004 № 725-КЗ                               «Об обеспечении плодородия земель сельскохозяйственного назначения на территории Краснодарского края»;
- Законом Краснодарского края от 04.03.2015 № 3126-КЗ
«О порядке осуществления органами местного самоуправления муниципального земельного контроля на территории Краснодарского края»;
- Законом Краснодарского края от 23.07.2003 № 608-КЗ «Об административных правонарушениях»;
- Законом Краснодарского края от 31.05.2005 № 879-КЗ «О государственной политике Краснодарского края в сфере торговой деятельности»;
- Законом Краснодарского края от 01.03.2011 № 2195-КЗ «Об организации деятельности розничных рынков, ярмарок и агропромышленных выставок-ярмарок на территории Краснодарского края»;
- Уставом Новопокровского сельского поселения Новопокровского района;
- Постановлением администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 16.07.2018 № 148 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля: «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
- Постановлением администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 11.02.2019 № 30 «О внесении изменений в постановление администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 16.07.2018 № 148 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
- Постановлением администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 17.08.2020 № 135 «О внесении изменений в постановление администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 16 июля 2018 г. № 148 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
- Постановление администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 10.07.2015 № 209 "Об утверждении Порядка организации и осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Новопокровского сельского поселения";
- Постановлением администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района № 72 от 28.03.2019 «Об утверждении Порядка по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»;
- Постановлением администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района № 72 от 29.03.2019 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля «Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения»;
- Постановлением администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района № 148 от 16.07.2018 "Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности»;
- Постановлением администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района № 123 от 06.08.2020 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля «Осуществление муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования»;
- Решением Совета Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 25.03.2020 № 46 «Об утверждении Правил благоустройства на территории Новопокровского сельского поселения Новопокровского района»;
- Решением Совета Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 25.08.2021 № 121 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства территории Новопокровского сельского поселения Новопокровского района»;
[bookmark: _GoBack]- Решением Совета Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 28.10.2021 № 129 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Новопокровского сельского поселения Новопокровского района»;
-  иными правовыми актами Российской Федерации, Краснодарского края, муниципального образования Новопокровской район, регламентирующими правоотношения в сфере земельного контроля, жилищного контроля, контроля за соблюдением правил благоустройства, контроля за сохранностью автомобильных дорог, контроля в области торговой деятельности.

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Органом, исполняющим функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности является:
- администрация Новопокровского сельского поселения.
Органом, исполняющим функции по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог, является:
- администрация Новопокровского сельского поселения.
Органом, исполняющим функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением требований правил благоустройства, является:
-администрация Новопокровского сельского поселения.
Органом, исполняющим функции по осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности, является:
- администрация Новопокровского сельского поселения.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

В течение 2021 года штатная численность работников, выполняющих функции по муниципальному контролю, составила – 2 человека, в том числе:
в администрации Новопокровского сельского поселения - 2.
В Новопокровском сельском поселении для выполнения функций по осуществлению муниципального контроля средств местного бюджета в 2021 году не выделялось.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

Проверки в области контроля за сохранностью автомобильных дорог, в области торговой деятельности, сельским поселением Новопокровского района не проводились.
В 2021 году Новопокровским сельским поселением Новопокровского района проведена 1 проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований правил благоустройства.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Нарушений правил благоустройства не выявлено. Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались. 

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Общее количество проверок, проведенных в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей за отчетный период – 1. 
Планом проверок на отчетный период предусмотрено 1 плановая проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями. В соответствии с информационным письмом прокуратуры Краснодарского края от 07.12.2020 № 7/4-23-2020 из ежегодного плана проведения проверок исключены 19 плановых проверок.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

Основными задачами в вопросах осуществления муниципального контроля на территории муниципального образования в 2022 году необходимо считать:
- дальнейшее повышение эффективности и результативности осуществления муниципального контроля за счет принятия всего комплекса мер, предусмотренных действующим законодательством, направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений;
-  организацию и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства в сфере благоустройства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля за соблюдением правил благоустройства территории Новопокровского сельского поселения Новопокровского района, разъяснения положений законодательства в сфере благоустройства;
- организацию и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства в сфере автомобильных дорог и дорожной деятельности привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Новопокровского сельского поселения Новопокровского района, разъяснения положений законодательства в автомобильных дорог и дорожной деятельности.


Глава 
Новопокровского сельского поселения
Новопокровского района                                                                      А.А. Богданов




