Оценка эффективности муниципальной программы 
«Казачество Новопокровского сельского поселения»
Результаты оценки эффективности целевых программ используются в целях обеспечения объективных решений по составу целевых программ, предлагаемых к финансированию на очередной финансовый год, и распределение средств по целевым программам с учетом хода их реализации. В соответствии с бюджетными показателями был проведен анализ эффективности и результативности муниципальных программ.
Муниципальная программа «Казачество Новопокровского сельского поселения» утверждена постановлением администрации Новопокровского сельского поселения от 29 августа 2014 года № 242. Изменения в программу на 2018 год внесены постановлением администрации Новопокровского сельского поселения 29 декабря 2018 года  № 290. 
Объем финансирования, предусмотренный на реализацию муниципальной программы «Казачество Новопокровского сельского поселения», на 2018 год составил 94,3 тыс. рублей. Фактически потрачено 94,3 тыс. рублей, процент исполнения 100%. 
Для оценки степени достижения целей и решения задач муниципальной программы определяется степень достижения плановых значений каждого целевого показателя, характеризующего цели и задачи муниципальной программы. В рамках реализации программы организованно и проведено 84 мероприятия, а было запланировано 96. Степень достижения планового значения целевого показателя, характеризующего цели и задачи муниципальной программы: 
Сдп = Зф / Зп = 84/96 = 0,88
Сдц =0,88/1
Оценка степени соответствия запланированному уровню затрат:
Уф = Фф / Фп,
Уф = 94,3/94,3 = 1
Эффективность реализации муниципальной программы оценивается в зависимости от значений оценки степени достижения планового значения целевого показателя и оценки степени соответствия запланированному уровню затрат:
Эмп = Сдц * Уф
Эмп = 0,88 * 1 = 0,88
Значение показателя эффективности реализации муниципальной программы «Казачество Новопокровского сельского поселения» составляет 0,88. Эффективность программы высокая. 
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