Уведомление
о проведении общественного обсуждения 
проекта муниципальной программы 
Новопокровского сельского поселения 
«Формирование современной городской среды»
 на 2018-2022 годы
         Администрация Новопокровского сельского поселения Новопокровского района уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы Новопокровского сельского поселения «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы.
        Проект муниципальной программы Новопокровского сельского поселения «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы размещен на официальном сайте администрации муниципального образования Новопокровское сельское поселение Новопокровского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: novopokrovskaya.org .
        Срок проведения общественного обсуждения: начало 23 сентября 2017 года, окончание 23 октября 2017 года. 
         Предложения к проекту муниципальной программы Новопокровского сельского поселения «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы направляются в письменном виде по форме, утвержденной постановлением администрации Новопокровского сельского поселения Новопокровского района от 12.09.2017 года № 149 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы Новопокровского сельского поселения «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы  и Порядка организации деятельности общественной комиссии» путем направления ее:
         1. по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: novpos@mail.ru .
        2. нарочно в муниципальное учреждение «Имущество» Новопокровского сельского поселения по адресу: ст-ца Новопокровская, ул. Ленина, 110, каб. б/н,  в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8 ч. 15 мин. до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00 мин. до 15 ч. 00 мин. Контактное лицо по вопросам направления предложений: директор МУ «Имущество» – Василенко Леонид Эвальдович, контактный телефон 8(86149) 7-36-35.
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